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Tisztelt Választópolgár!
Bakulya Mihály vagyok, 67

éves nyugdíjas, a helyi SZDSZ
és a Szarvasi Nyugdíjas Érdek-
védelmi Egyesület közös jelölt-
je az 5. számú egyéni választó-
kerületben.

A Köztársasági elnök Úr
2006. október 1-re tûzte ki az
Önkormányzati Választásokat.
Ekkor kell döntenünk arról,
hogy kik irányítsák városunkat
a következõ négy esztendõben.

Legalább ilyen fontos kérdés azonban, hogy ki képviseli majd a
testületben a kerületben élõ embereket. Jómagam azért vállaltam a
jelölést, mert úgy érzem, hogy az elmúlt ciklusban ez a városrész
nem kapott kellõ támogatást önkormányzati szinten.

Megválasztásom esetén éppen ezért nyomatékosan szeretném
érvényre juttatni a kerület ügyes-bajos dolgait a képviselõtestüle-
ten belül. Vonatkozik ez a város szélén felépült és fokozatosan
bõvülõ Szentesi úti lakóparkban élõ fiatal családok problémáira (ját-
szótér, helyi autóbuszjárat hiánya) ugyanúgy, mint a külterületen élõk
által joggal elvárt alapellátásokra (ivóvíz, belvízelvezetés).

Természetesen a lakosság jelentõs hányadát képezõ nyugdíja-
sokról sem szeretnék megfeledkezni, akiknek az érdekképviselete
szintén nincs megnyugtató módon kezelve önkormányzati szinten.

Olyan képviselõre van szükség, aki nem pártpolitikusként végzi
a teendõit, hanem dolgozik a körzetében lakók életkörülményei-
nek javításáért!

Közös jövõnk érdekében arra kérem Önt, hogy támogasson meg-
tisztelõ szavazatával október 1-én az Önkormányzati választásokon!

Meghívó
Tisztelt Szarvasiak, kedves Mindenki!

Ezúton szeretnénk meghívni Önt és kedves családját pénteken
és szombaton, a Szilvanapon, a szocialista sátorba a Piactérre.

Kérjük, tiszteljen meg és ismerjen meg bennünket, találkozzon
polgármesterjelöltünkkel, és saját körzetének képviselõjelöltjével.
Ismerje meg városi programunkat. Nézzük meg miben értünk egyet,
beszéljük, meg mit gondolunk másképpen.

Azért, hogy mindenki tartalmasan és kellemesen töltse el sza-
badidejét, „meglepetés” vendéggel is várjuk Önt és természetesen
a szilvás gombóc, sem marad el.

Számítunk Önre!

MSZP képviselõ jelöltjei
Kozák Imréné Polgármesterjelölt

CSINÁLJUK EGYÜTT!
CSINÁLJUK JOBBAN!

Kovács Mátyás
az SZDSZ-Nyugdíjasok polgármesterjelöltje.

Új és jobban fizetõ munkahelyek teremté-
séhez, új cégek, új vállalkozások ide csaloga-
tásához kérek Önöktõl felhatalmazást. Szar-
vasnak új befektetõkre, a régiek már itt lévõ
vállalkozások megerõsítésére és új turisztikai
beruházásokra van szüksége. Ez kell ahhoz,
hogy az így termelõdõ többletadó-bevételek-
kel csökkenteni lehessen a több mint 800 mil-
liós adósságunkat, és megteremthessük a to-
vábbi pályázatok önerejét.

A 2007-tõl 2014-ig évi több mint 900 mil-
liárd forintnyi, beruházásra fordítható pénz

kerül a magyar gazdaságba. Ez egy történelmi lehetõség. Nem nehéz
belátni, nem mindegy mennyi kerül ebbõl Szarvasra. Ebbõl a lehetõ
legtöbbet idehozni a legfontosabb célom, hiszen az elõttünk álló idõ-
szak korszakváltó lehet: vagy megmaradunk a stagnáló állapotban,
lassan fejlõdve, vagy elindulunk egy sikeres befektetõi stratégia men-
tén és virágzó, lendületes, fiatalokat is vonzó, mindannyiunk számára
élhetõbb várost építünk. Úgy gondolom, hogy ez a lehetõ legjobb cél,
aminek a megvalósításában részt kívánnék venni! Ehhez rendkívül
fontos, hogy a „szavazógépként” mûködõ képviselõ testület összeté-
tele is változzon. Kérem a kedves szarvasiakat, támogassák képviselõ
jelöltjeinket, szavazzanak ránk, támogassanak a fentebb írt célok meg-
valósításában!

Tisztelt Választópolgárok
Litauszky Zoltán az SZDSZ-Nyugdíjasok

képviselõjelöltje vagyok a 3. számú egyéni
választókerületben. Születésem óta egy ötéves
periódust kivéve Szarvason élek, itt végeztem
el az általános és középiskolát. Szüleim
Litauszky György és Pálkó Erzsébet. Felesé-
gem Demcsák Gabriella tanítónõ. Gyermeke-
im: Zoltán ebben az évben végzett mentõtiszt-
ként és folytatja a hivatásomat, Sára most kez-
di tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem
Fõiskolai Karán. 1973-ban érettségiztem,

majd Szegeden tanultam és dolgoztam. 1978 óta a Szarvasi Mentõál-
lomáson dolgozom, mint állomásvezetõ. 1988-ban mentõtisztként vé-
geztem az OTE Egészségügyi Fõiskolai Karán. Munkám során sok-
szor nehéz helyzetben és körülmények között kell döntenem és csele-
kednem. Megtanultam kritikus helyzetben is higgadtan, megfontol-
tan dönteni. Úgy gondolom képviselõként is tudom kamatoztatni ezt
a tulajdonságomat. Azért kívánok indulni mert úgy gondolom ezt a
feladatot lehet jobban, eredményesebben és a választók többségének
megelégedésére csinálni. Gyerekként a választókerület keleti felében
nõttem fel, a közepén lakom, a nyugati részében van a munkahelyem
ezért szinte minden házat minden teret ismerek. Gimnazistaként na-
ponta jártam végig egyik végétõl a másikig.

Tudom, hogy nagyobb esõ után a Deák és Vasút út keresztezõdésé-
ben nem lehet átkelni mert méteres víz árasztja el. Tudom, hogy a
Martos F. utcán esõ után, de még napokkal utána is kocsival nem
tanácsos lehúzódni az útról mert tele van gödrökkel. Tudom, hogy a
Kossuth utcában eddig csak elõkertes házakat lehetett építeni, újab-
ban már ki is érhetnek az utcafrontra. Tudom, hogy a belváros legel-
hanyagoltabb utcarésze az Önkormányzati tulajdonban levõ Kossuth
u. 66. Az utcán nõ a gaz, a tetõrõl a járókelõkre csurog az esõvíz, a
vakolat hullik, az ereszcsatorna leszakadt. Tudom, hogy a Vasút úti
fák alatt egy magasabb személy nem fér el, igaz amikor letetvesednek
nem is ajánlatos alattuk közlekedni. Tudom, hogy a Szlovák Tájház
látogatói esõs idõben elakadnak a Hoffmann utcában. Tudom, hogy
az árkok átereszei nagyrészt eldugultak és egy felhõszakadás után akár
katasztrófahelyzet is kialakulhat. Tudom, hogy az utcákat keresztül-
kasul szelik a különbözõ szolgáltatók vezetékei, kábelei és még csak
kísérlet sem történt a csökkentésükre.

Képviselõként azon szeretnék dolgozni, hogy négy év múlva eze-
ket a hiányosságokat vagy ezek egy részét már ne említhesse senki.
Szorosabb kapcsolatot szeretnék kialakítani az utcaközösségekkel, az
õket érintõ döntésekrõl kikérném a véleményüket. Tájékoztatást kap-
nának a választókerületben történõ fejlesztésekrõl, változásokról.

Szavazzon az SZDSZ-Nyugdíjasok jelöltjeire!
Szavazzon Rám, Litauszky Zoltánra!


